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POZIV NA OKRUGLI STOL  

 

 

 

Sveučilište u Zagrebu realizira projekt Janković castle: historic site, generating sustainable 

development of the Ravni kotari region (Kula Jankovića: spomenik kulture, pokretač održivog razvoja 

Ravnih kotara), koji kofinancira Europska unija od 29. studenog 2011. godine u trajanju od 32 mjeseca. 

Okrugli stol „Desničini susreti i Kula Stojana Jankovića: iskustva i razvojne mogućnosti“, koji će se 

održati u srijedu, 29. siječnja t.g., od 11.00 do 13.30 u Auli Sveučilišta u Zagrebu te koji će otvoriti prof. 

dr. sc. Melita Kovačević, prorektorica Sveučilišta u Zagrebu, raspravljat će o djelatnostima Desničinih 

susreta, dugoročnog programa znanstvenih rasprava, utemeljenih 1989. godine i obnovljenih 2005. godine 

na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, kao jednome od ključnih agensa obnove i revitalizacije 

Kule Stojana Jankovića u Islamu Grčkom kod Zadra. Desničini susreti, posvećeni i djelatno animinirani 

životom i stvaralačkim opusom Vladana Desnice (Zadar, 17. rujna 1905. – Zagreb, 4. ožujka 1967.) 

istovremeno su i jezgra fakultetskog Centra za komparativnohistorijske i interkulturne studije te jedan od 

ključnih agensa u programskom konstituiranju Međunarodnog sveučilišnog centra (u osnivanju) u Kuli 

Stojana Jankovića. Ovaj okrugli stol, fokusirajući se na procjenu „kulturnog kapitala“ Desničinih susreta, 

raspravit će temeljnu problematiku njihova daljnjeg razvoja kao aktera održivog razvoja Kule i Ravnih 

kotara.  

 U radu Okruglog stola „Desničini susreti i Kula Stojana Jankovića: iskustva i razvojne 

mogućnosti“ sudjeluju (abecednim redoslijedom):  

 

 prof. dr. sc. Damir AGIČIĆ (Odsjek za povijest, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu) 

 

 dr. sc. Darko BABIĆ (Katedra za muzeologiju, Odsjek za informacijske i komunikacijske 

znanosti, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu) 

 

 prof. dr. sc. Bojan BALETIĆ (Prorektor za prostorni razvoj i međuinstitucijsku suradnju, 

Sveučilište u Zagrebu) 

 

 prof. dr. sc. Damir BORAS (Dekan Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu) 

 

 Ivana CVIJOVIĆ JAVORINA, doktorandica (PDS Moderna i suvremena hrvatska povijest u 

europskom i svjetskom kontekstu, Odsjek za povijest, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu) 

 

 dr. sc. Uroš DESNICA (Društvo za obnovu i revitalizaciju Kule Jankovića i Ravnih kotara - 

Mostovi) 

 

 doc. dr. sc. Vladimir GVOZDEN (Odsek za komparativnu književnost, Filozofski fakultet, 

Univerzitet u Novom Sadu) 
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 Branimir JANKOVIĆ, asistent (Odsjek za povijest, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu) 

 

 dr. sc. Marijeta RAJKOVIĆ IVETA (Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju, Filozofski 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu) 

 

 prof. dr. sc. Drago ROKSANDIĆ (Odsjek za povijest, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)  

 

 Filip ŠIMETIN ŠEGVIĆ, doktorand (PDS Moderna i suvremena hrvatska povijest u europskom i 

svjetskom kontekstu, Odsjek za povijest, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)  

 

 Nikolina ŠIMETIN ŠEGVIĆ, doktorandica (PDS Moderna i suvremena hrvatska povijest u 

europskom i svjetskom kontekstu, Odsjek za povijest, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu).   

 

Različito inter- i transgeneracijsko iskustvo izlagača te različitost motrišta u pristupu temeljnoj 

problematici – nadamo se – omogućit će i sadržajnu raspravu o temi Okruglog stola. Pozivamo Vas da se 

u nju uključite.   

 O radu Okruglog stola detaljno se možete obavijestiti na web-stranici (http://kula-

jankovica.unizg.hr/hr/)  

te e-mailom u kontaktu s kolegom Filipom Šimetinom Šegvićem (phillip.simetinsegvic@gmail.com) ili 

kolegicom Nikolinom Šimetin Šegvić (nikolina.simetinsegvic@gmail.com) 

  

Na raspolaganju su Vam sljedeći dokumenti: detaljni program, sažeci izlaganja, životopisi izlagača te 

izdanje Drago Roksandić i Ivana Cvijović Javorina (ur.), Desničini susreti i Kula Stojana Jankovića: 

iskustva i razvojne mogućnosti, Colloquia 5, FF press, Zagreb 2014. 

 

U očekivanju Vašeg sudjelovanja, srdačno Vas pozdravljam! 
 

 

 

Prof. dr. sc. Drago Roksandić 

programski voditelj projekta 

Janković Castle: historic site,  

generating sustainable 

development 

 of the Ravni Kotari region  

 

 

  

 

 

 

 


